
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 
 

20. srpnja 
nedjelja 

XVI. NKG. 
Sv. Ilija 

8.00 
9,30 

11,00 

za mir i blagoslov obitelji    
DOLJANOVCI: za † Iliju i FranKa Perić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 

PO. 21. VII. Lovro Brindiz. 20,00  za †  Matu, Antu i Katu Jukić 
UT. 22. VII. Marija Magdalena  20,00  za †  Antuna i Anku Golić 
SRI. 23.VII. Brigita Švedska 20,00  za †  ob. Šimić 

ČET. 24. VII. Kristina 20,00  za †  Josipa Soudeka; KLANJANJE 
PET. 25. VII.  Jakov Ap. 20,00  za †  Mandu i ob. Vasić 

 SU. 26. VII. Joakim i Ana 20,00  za †  ob. Fila;  
krštenje: MAGDALENE VERNOT 

27. srpnja 
nedjelja 

XVII. NKG. 
Sv. Ilija 

8.00 
9,30 

11,00 
11,00 

 za † Marka Majdandžić 
RAMANOVCI: za † Vjekoslava Perić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 
MLADA MISA U PLETERNICI 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Marija Lukačević, Mirela Prajz, Venka 
Lončarević, Domina Kunkera i Ivana Grgić . Ako netko ne može sada neka 
nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji! 

 Hvala za angažman, potporu, pozitivno mišljenje i doprinose za potrebe župe, 
Caritasa za poplavljene, ljetovanja djece u potrebama, posta i molitvene 
potpore potrebnima! 

 AKCIJA „ŽETVA 2014“: Pšenicu koju želite dati za Caritas župe možete predati u 
mlinu (Jakšić) s naznakom za Caritas a nama donijeti izvještaj. 

 ŽUPNA KATEHEZA;  je sada redoviti župni duhovni život: nedjeljna misa, 
osobna i obiteljska molitva te ostale djelatnosti kršćanskoga života: 
o LJETO treba iskoristiti za odmor ali ne i od duhovnosti! Treba se posvetiti 

intelektualnom hobiju: čitanju lijepe i duhovne literature.   
o Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. 

Okupljajmo se na večernje mise, molitvu krunice i druženje. 
o Još dosta haljina i tunika nije vraćeno! Upisati vraćene bez upisa! 

 STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE MOŽETE ODLOŽITI U GARAŽU U 
ŽUPNOM DVORIŠTU: Službeno, akcija je završila ali ćemo svejedno 
sakupljati jer će se još primati. 

 Upisujemo misne nakane, godišnjice, za  KOLOVOZ (40 dana unaprijed).  
 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka  2, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 

 

 
 
 
 

 
        Listić  župe  sv. Petra  i Pavla, Kaptol  

 
 

 
 

           Br. 347/2014;  20. srpnja 2014. 

XVI. NEDJELJA KROZ GODINU„A“ 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Strpljivost je osobina poprilično strana mentalitetu suvremenog 

čovjeka a tako i suvremenog kršćanina. Sve želimo dobiti odmah, želimo 
instant rješenja svakog problema i poteškoće i gubimo tlo pod nogama 
ako se to ne dogodi. Isto tako se rijetko zadovoljavamo malim stvarima, 
želimo velike ali se nismo spremni pretjerano truditi oko njih a ako se i 

potrudimo one postaju svrha sam ima sebi. Logika evanđelja je drugačija. 
Prispodoba o gorušičinu zrnu je zorno oslikava; Bog iz malih stvari čini 
velike tražeći našu vjeru i požrtvovnost kako bi nam nastojanja urodila 

plodovima za vječnost. 
 „Ti daješ pokajanje za grijehe!“ (Mudr 12,13.16-19)  Knjiga Mudrosti govori 
o Božjoj blagosti i pravednosti koje bi i nama trebale biti mjerilo djelovanja i 
odnosa prema drugima. 
„Duh potpomaže našu nemoć!“ (Rim 8,26-27) Da bismo mogli živjeti kao 
istinski vjernici potrebna nam je snaga Duha Božjega jer je to djelo Božje 
koje mi sami ne možemo vršiti. 
„Odakle kukolj?“ (Mt 13,24-43) Postoje sijači i sijači. Jedni siju dobro sjeme 
ali drugi siju zlo. Čovjek može služiti kome hoće. Neki se opredijele za zlo pa 
onda i siju zlo. Trebamo se čuvati napasti osuđivanja i procjenjivanja drugih. 
Bog svakome daje prilike i čeka da se obrati. Stoga nije na nama da se 
postavljamo u ulogu sudaca. Oni koji žele odmah čistiti polje od kukolja 
mogu izgledati simpatično i puni žara za dobro. No, znamo da je takva 
aktivnost u povijesti često prouzročila puno štete, kolateralnih žrtava koje se 
ne smiju žrtvovati niti radi kojeg dobrog i pozitivnog motiva. Naše je ljubiti i 
pomagati obraćenje braće i sestara svojim uzornim životom i sijanjem dobra. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 
 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


 
 
 

 

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SRPANJ: OPĆA:  Da sportovi uvijek budu prilika bratstva i 
napretka; MISIJSKA: Da Duh Sveti uvijek podupire djelo laika koji naviještaju evanđelje u 
najsiromašnijim zemljama; BISKUPSKA: Da u zajednici evropskih naroda i institucija čuvamo 
ljepotu svoje kršćanske vjere i kulture, zalažući se za vrijednosti koje odražavaju vječno 
spasenje. 

……………………….. 

Sveta Brigita Švedska, nebeska zaštitnica Europe 

Sveta Brigita rođena je u Švedskoj, u Finstandu kod Upsale oko 1302. godine, kao kćer imućne 
obitelji. Kao desetogodišnjakinja prisustvovala je jednoj 
propovijedi o muci Isusovoj koja ju je silno zaintrigirala i 
pod čijim dojmom je ostala do kraja života. Prvu noć 
nakon te propovijedi ukazao joj se Isus na križu i uputio 
ju je na trajno i duboko razmatranje svoje muke. Sveta 
Brigita se tomu odazvala, a naročito kada joj je godinu 
dana poslije preminula majka. Od tada je živjela kod 
svoje tete, odvojena od obitelji što joj je bilo jako teško. 
U teškim trenucima sve više se sjedinjavala s našim 
Spasiteljem. Po očevoj volji udala se jako mlada, kada joj 
je bilo tek četrnaest godina. Udajom je postala uzorna i 
požrtvovana supruga i majka osmero djece. Živjela je na 
velikom i bogatom imanju s brojnom služinčadi, ali kako 
bi se što više sjedinila s Kristom činila je velike pokore. 
Često je postila, a u korizmi strogo, vršila je brojna djela 
milosrđa za bolesne i siromašne, za patnike i pale djevojke. Nakon suprugove smrti, sveta 
Brigita je sve više postajala dio javnog života Crkve i Europe u ono vrijeme. Postala je časna 
sestra i osnovala red sestara brigitinki. Pošla je i na hodočašće u Svetu zemlju gdje se zadržala 
četiri i pol mjeseci. Kada je jednom prilikom bila u blizini Getsemanija na grobu Majke Božje, 
primila je objave o Marijinom životu i slavnom uznesenju na nebo. Druge manje objave primila 
je u dvorani Posljednje večere, na Maslinskoj gori i na Jordanu. U Svetoj zemlji, sveta Brigita 
doživjela je veliku radost kao majka jer su franjevci samostana na brdu Sionu njezina sina 
Birgera posvetili za viteza Svetoga groba. Sveta Brigita se smatra jednom od najglasovitijih 
srednjovjekovnih hodočasnika Svete zemlje. Osim toga poznata je i po svojim spisima koji su 
sabrani u jedan svezak i nose naslov Objave. Objave svete Brigite brojni stručnjaci smatraju 
posebnim jer su pisane slikovitim stilom na latinskom jeziku. U Objavama dolaze do izražajnosti 
misli i o Božjem gospodstvu, njegovom milosrđu i pravednosti. Objave sadrže srednjovjekovne 
pobožnosti, a posebno one prema Isusovom čovještvu i Majci Božjoj, u njima sveta Brigita veliča 
Marijino bezgrješno začeće. 

Svet i Jakov apost ol 

Sveti Jakov, zajedno s Petrom i Ivanom, pripada najužem krugu oko 
Isusa. S njima je bio prisutan uskrsnuću Jairove kćeri, Isusovu 
preobraženju na Taboru, njegovoj smrtnoj borbi u Getsemaniju. Bio je sin 
Zebedeja i Salome, brat Ivana evanđelista. Na apostolsko ga je djelo 
pozvao sam Isus Krist. Tijelo sv. Jakova preneseno je u Compostellu u 
Španjolskoj gdje je njegov grob, uz Rim i Jeruzalem, postao najpoznatije 
hodočasničko stjecište. Španjolska ga je uzela za svoga zaštitnika, a kad 
njegov blagdan padne u nedjelju onda je za Španjolsku ta cijela godina 
jubilarna Jakovljeva godina. Svetog Jakova su u srednjem vijeku kao 
svoga zaštitnika uzeli vitezovi, a pod njegovu se zaštitu utječu kožari, 
apotekari, ratari, voćari te hodočasnici i putnici, pa ga slikari često 
prikazuju upravo kao hodočasnika sa štapom u ruci. 

Sveti Joakim i Ana su kršćanski sveci, supružnici, roditelji 
Blažene Djevice Marije. Spomendan im je u Katoličkoj Crkvi 26. 
srpnja. 
O Joakimu i Ani u Bibliji nema spomena, no zato se njihovo ime 
prvi put spominje u jednom apokrifnom spisu iz II. stoljeća. U 
prvih osam poglavlja toga spisa iznesene su neke pojedinosti, što 
se odnose na Marijino čudesno rođenje. Taj spis govori o sv. 
Joakimu kao o vrlo bogatu čovjeku, ali koji je bio i pobožan i 
dobar pa je prihode svojih dobara dijelio u dvoje: jedan je dio 
davao narodu, a drugi prinosio kao žrtvu Gospodinu za otpuštenje 
svojih grijeha. Kad se jednog dana nalazio u hramu, prinoseći 
svoju žrtvu, neki Ruben, predbacivao mu je nevrijednost, zbog 
koje sa svojom Anom nema djece. U Izraelu, naime, nijedan 
pravednik nije ostao bez potomaka. To je Joakima vrlo pogodilo 

pa se za četrdeset dana povukao u pustinju posteći i moleći kako bi od Gospodina isprosio potomka. 
U međuvremenu je i Ana vapila Gospodinu moleći za plodnost. Ukazao joj se Božji anđeo i navijestio da 
će dobiti dijete. Po anđelu bio je obaviješten i Joakim te pozvan da se iz pustinje vrati kući. Poslušao je 
te u zahvalu prinio Gospodinu za žrtvu deset jaganjaca. Bogato je nadario i svećenika i narod. Ana je u 
velikoj starosti rodila kćerku i dala joj ime Marija. U trećoj godini roditelji su je prikazali Gospodinu. 
Istočni sveti Oci u svojim su propovijedima na Marijine blagdane s mnogo ljubavi, oduševljenja i 
pobožnosti slavili i njezine roditelje. Štovanje se sv. Joakima na Zapadu razvilo mnogo kasnije nego na 
Istoku, a na Zapadu je sv. Ana daleko više popularna nego sv. Joakim. Njezinom je štovanju vrlo 
pridonio Ivan Trithemius svojom knjigom Tractatus de laudibus sanctissimae Annae (Rasprava o 
pohvalama presvete Ane - Mainz, 1494). Štovanje sv. Ane naročito je raširena na europskom sjeveru: u 
Engleskoj, Francuskoj, Njemačkoj. Bretonci su prenijeli štovanje i u Kanadu. 
U Kur'anu se Marijin otac naziva Imran. 
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